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1. Bevezető 

A 2024-es év leginkább az állandó újratervezésről szólt, így ami az előzetes tervekből 

kivitelezhető volt azt megvalósítottuk, aminek nem volt létjogosultsága azt elengedtük. 

Emellett programunk számos olyan elemmel is bővült, ami nem volt betervezve.  

Igyekeztünk reális képet kialakítani a látogatói szokásokról, igényekről, az egyes programok 

sikereiről vagy akár kudarcairól. Látjuk, melyek azok a programok, amiket a jövőben is 

érdemes megvalósítanunk, és melyek azok, amiket sajnos el kell engednünk.  

Mindent összevetve egy nagyon sikeres évet tudhatunk magunk mögött, és egyben úgy érzem 

sikerült kijelölnünk azt az utat, ami mentén az elkövetkezendő években haladni szeretnénk. 

Tervezett tevékenységünket, szakmai programjainkat a lehetőségeinkhez mérten sikerült 

megvalósítanunk –rendezvényeink, találkozók, családi események száma mutatja, hogy jó 

úton haladunk.  

A pályázatok, a megvalósuló beruházások, nagyot lendítettek intézményünk 

infrastruktúrájának, szolgáltatásainknak minőségén. Folyamatosan adtuk/adjuk be és 

valósítottuk meg pályázatainkat, ezzel biztosítva az intézmény fokozatos szakmai fejlődését.  

A közel 200 fő befogadására alkalmas közösségi épület a kultúra, a szórakozás és a 

mozielőadások, a községi nagygyűlések megteremtése céljából épült. Az épületet 

folyamatosan újították fel, korszerűsítették, vizesblokkokat alakítottak ki. Az épület 2024-ben 

külső- és belső korszerűsítésen esett át a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-FE1-2022-00024 számú „A 

Kislángi Vadócz Pál Művelődési Ház, Könyvtár és Faluház komplex energetikai 

korszerűsítése” pályázat során. 

Sikeresen pályáztunk továbbá a Déryné Programra is, mely programon belül három 

előadására 2025-ös évre is foglaltunk előadást. 

2. Személyi feltételek: 

2024 a folyamatos változások éve volt. Művelődésszervezői feladatokat 3 fő is ellátta ebben 

az évben. Hegyiné László Éva az év elején távozott, majd helyébe október elsejéig Barten-

Tóth Katalin lépett, és október végétől jómagam Farkasné Izing Nikoletta lettem a megbízott 

intézményvezető.  
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Az év közben alkalmanként jelentkező kisebb karbantartási feladatokat – villanykörték 

cseréje, takarítás, rendezvények előtti és utáni pakolás – a rendelkezésre álló közmunkában 

foglalkoztatott alkalmazottakkal oldotta meg a fenntartó. 

3. Fejlesztés – állagmegóvás 

A nagyterem felújítása, valamint az eszközbeszerzések sokat javított a körülményeken. 

Termeink berendezését és a technikai eszközöket az adott esemény jellegéhez tudjuk 

igazítani. Rendelkezésünkre áll: mobil színpad, hangtechnikai berendezések, projektor, 

vetítővászon, laptop, sörsátrak/pavilonok, sörpad garnitúrák. Kisebb rendezvények 

hangtechnikai igényét saját eszközeinkkel is ki tudjuk elégíteni, ám nagyobb rendezvényeken 

bérelni szoktuk ezeket az eszközöket, a megfelelő szakszemélyzettel. 

Szükségessé vált továbbá a színpad felújítása-padló csiszolása, festése, világítás technika 

felújítása, térmikrofonok beszerzése.  

 

4. Feladatok- Intézményvezetői adminisztrációs feladatok 

a) Terembérleti díjak korrekciója 

2023-as évben helyi rendelet szabályozta a terembérleti díjakat. Sajnos ezen rendeletben 

foglaltakat az előző vezetőség figyelmen kívül hagyta, így 2025. január elsejétől kezdjük el 

alkalmazni. A megemelkedtek a közüzemi díjak és a bérköltségek miatt sajnos szüksége is 

van a fenntartónak ezen díjak beszedésére, melynek összegén időközben változtatni is 

kényszerültünk.  

4. Partnerségi együttműködés 

a. Polgármesteri Hivatal munkatársaival 

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy nem csak a hivatalos ügyek intézésében, de minden 

intézményünket építő / érintő kérdésben nagyon sok segítséget kaptam a Polgármesteri 

Hivatal munkatársaitól. Szinte mindenkivel volt / van valami ügyünk. Nagyon hálás vagyok 

nekik ezért, mert megbízott intézményvezetőként nagy biztonságot jelent, hogy bizonyos 

kérdésekben volt kire támaszkodnom. 

b. Civil szervezetekkel, egyesületekkel 
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Szorosan együttműködünk a helyi egyesületekkel. Rendezvényeiket itt a nagyteremben 

tartják, melyek szervezésében és lebonyolításában is aktívan részt veszünk. Továbbá ők is 

segítik a mi munkánkat ugyanúgy a szervezésekben és az aktív munkában is nagy 

segítségünkre voltak. 

➢ Kislángi Csicsergő Óvoda Mini Bölcsőde és Konyha 

➢ Kislángi Tamási Áron Általános Iskola 

➢ Kislángi Nyugdíjas Egyesület 

➢ Kislángi Ifjúságért Egyesület 

➢ Kislángi Polgárőr Egyesület 

➢ Sweet Dreams T. S. E. 

Szinte minden rendezvényünkön jelen volt a helyi Polgárőr Egyesület, akik segítik 

rendezvényeink zavartalan megvalósulását Számíthattunk és reméljük a jövőben is 

számíthatunk együttműködésükre, támogatásukra. Köszönet érte! 

5. Programok: 

a. általános, tervezett programok 

Február hónapban szerveztük meg a Kolbásztöltő Fesztiválunkat a Faluház udvarán. 

Ismételten jól sikerült rendezvényen szép számmal vettek részt. 

Március 14-én a helyi Petőfi szobornál tartottunk megemlékezést a Kislángi Tamási Áron 

Általános Iskola 7- osztályos tanulóinak bevonásával. 

Április hónapban a Sweet Dreams T.S.E. tartotta meg éves TÁNCKAVALKÁD- nevű tánc 

gáláját. 

Helyet adtunk a Kislángi Csicsergő Óvoda Mini Bölcsőde és Konyha ballagó óvodásainak a 

Ballagási ünnepség megtartására. 

A Pünkösdi Falunap alkalmából 3 napos ünnepséget szerveztünk. Többségük a művelődési 

házban és udvarán voltak lebonyolítva, de teret engedtünk a szabadtéri-réti rendezvényeknek 

is. Ezen alkalomból fotókiállítást is szerveztünk. 

Sikeresen pályáztunk a Déryné Programra, mely első előadása 2024 szeptember 20-án volt, a 

Szegedi Pinceszínház Molnár Ferenc Játék a kastélyban című előadásával szórakoztatta a 

közönséget. 
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Az iskolai tanév megkezdésekor Az Országos Rajzfilmünnep alkalmával filmvetítést, 

szerveztem az általános iskolás és óvodás korosztály számára. Egy nap alatt 3 film is 

levetítésre került ( Toldi- általános iskolások, Lengemesék-óvodások, Salamon király 

kalandjai- családok számára) 

Szüreti felvonulást októberben szerveztünk. A környékbeli lovasokkal, az Enyingi Tinódi 

Lantos Sebestyén Református Általános Iskola Pipacs és Köles Néptánc-csoportjával, a 

mátyásdombi Princess T.S.E. és a helyi Sweet Dreams T.S.E. táncosai színesítettek a 

programot. 

Gyermekkönyv-hét alkalmával helyet adtunk a Kislángi Tamási Áron Általános Iskola 

számára, ahol Olvasóversenyt, mézeskalács-sütést, tanulmányi vetélkedőt tartottak. 

Szokásos Falu Adventen műsorokat a helyi intézmények adták (Katolikus hittanosok, 

óvodások, iskolások és a Református Egyházközösség). Megtartottuk a szokásos adventi 

vásárunkat is helyi termelőkkel, kézműves árusok részvételével, továbbá kézműves 

foglalkozásokkal színesítettük a programsorozatot. 

Az intézményben rendszeresen árusítottak alkalmi árusok, vásárosok. Otthont adtunk több 

műsoros előadásnak is. 

A nagytermet a község lakói szívesen bérelik ki kisebb-nagyobb családi rendezvényeknek 

(születésnapok, ballagás, lakodalom…). 

b. A Művelődési ház évközi egyéb programjai: 

 

➢ családi, munkahelyi és egyéb összejövetelek szervezése 

➢ fiatalok iskolán kívüli oktatási, nevelési, kulturális igényeinek feltérképezése, 

lehetőségek megteremtése  

➢ civil szervezetek rendezvényeinek hely, ill. programbiztosítás 

➢ konferenciák, megbeszéléseknek helyszínbiztosítás 

➢ Polgármester jelöltek programjainak ismertetése 

➢  település intézményi, civil szervezeti, társadalmi kapcsolatrendszerének 

összehangolása, fejlesztése, erősítése 

 

c. állandó programjaink 

Hétfő: 19:00- Sweet Dreams T.S.E, jump 
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Kedd:  16:30-citera 

Szerda: 18:00- Sweet Dreams T.S.E. edzés 

Vasárnap: 13:00- Sweet Dreams T.S.E edzés 

 

2024. szeptemberében alakult Katalin szervezésével a citera kör, mely mai napig aktív, 

heti egy alkalommal tartanak próbát a nagyteremben oktatójuk Nagy Imola. 

 

6. Külső kommunikáció 

Programjaink plakátjait, meghívóit mi magunk készítjük. A plakátokat a falu hirdetőtábláin 

helyezzük el.  

Az információs tevékenység a digitális technika fejlődésének köszönhetően az egyik a 

legdinamikusabban változó közművelődési feladat. 

2024- februárjában elindítottuk FACEBOOK oldalunkat, melynek már 512 követője van, ahol 

folyamatosan jelentetjük meg programjainkat, szakköreink, a községben működő civil 

szervezetek, egyesületek rendezvényeit és egyéb hasznos információkat. 

 A fiatalokat többnyire csak az interneten keresztül érjük el, de továbbra is megtartottuk a 

hagyományos információs forrásokat (plakát, meghívó), hiszen az idősebb generációkat 

ezeken keresztül tudjuk megszólítani. 

 

7. Nagyobb, vagy hosszútávon megtérülő beruházások / tárgyi eszköz 

beszerzések: 

A hosszútávú működés biztosítása érdekében energetikai felújításon esett át az épület. A 

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-FE1-2022-00024 számú „A Kislángi Vadócz Pál Művelődési Ház, 

Könyvtár és Faluház komplex energetikai korszerűsítése” című pályázat sikeresen 

magvalósult. A pályázatban foglaltak szerint fűtés és energia korszerűsítésen, szigetelésen és 

homlokzat festésen esett át az épület. Továbbá a nagyterem falai teljes egészében újra lettek 

festve.  

Egy vetítővászonnal is gazdagodott a nagyterem, amit szívesen használtunk a Moziünnep 

alkalmából, továbbá a sikeres folytatás érdekében is fontos volt ezen beruházás. 
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8. Iskolai közösségi szolgálat  

Továbbra is egyre több diák keres meg minket azzal a céllal, hogy nálunk szeretné letölteni a  

kötelező 50 órás közösségi szolgálatát. Már 9 közoktatási intézménnyel kötöttünk  

partnerségi szerződést, ami azt mutatja, hogy intézményünk közkedvelt a gimnazisták  

körében. Bízunk benne, hogy ez a szám az elkövetkező években is tovább növekszik majd. . 

Közösségi szolgálatot az évben 3 középiskolás teljesített összesen 150 órában. 

 

9.  Összegzés: 

A Művelődési Házban zajló közművelődési feladatellátás véleményem szerint megfelelően 

szolgálta a település lakosságának kulturális igényeit, a szabadidő hasznos eltöltésének 

lehetőségeit, az iskolán kívüli nevelés, oktatás elvárásait. Minden korosztályt megpróbáltunk 

aktivizálni, megmozdítani, érdeklődővé tenni egy-egy terület iránt. 

 Természetesen nyitottak vagyunk minden új lehetőség elsajátítására, megvalósítására – lásd 

fórumok, események, stb. Keressük, várjuk az új ötleteket és hozzá az érdeklődő, kedves 

kislángi közönséget! 

Figyelemmel követjük az igényeket, ezért is szervezzünk a 2025-ös évben Bazár-vásárt, több 

művészi előadást a családosok számára. 

Igyekszünk feladatainkat, munkánkat továbbra is a tőlünk telhető legnagyobb igyekezettel  

és a kellő alázattal tisztességesen ellátni, segíteni településünket, az itt élőket. Figyelve a világ 

körülöttünk zajló változásait, újszerű tervekkel, ötletekkel, elképzelésekkel igyekszünk 

megfelelni a kor elvárásainak! Lényeges, hogy kulturális kínálatunkban minden korosztály 

találjon magának olyan programot, amelyre szívesen ellátogat, s együtt lehet hasonló 

érdeklődési körű társaival. 

A 2024 évben végzett munkát, együttműködést, segítséget tisztelettel megköszönöm a 

fenntartónak Kisláng Község Önkormányzatnak, intézményeinknek, az önkéntes segítőknek, 

egyesületi tagoknak, egyéb szervezeteknek, és a település lakosságának. 
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 Köszönet mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult eredményeimhez. Úgy érzem, 

hogy munkámmal és elődöm munkájával nagyban hozzá tudtunk járulni a községünk nevének 

öregbítéséhez, és a kulturális- és közösségi élet fellendítéséhez.  

Bízom benne, hogy meg voltak elégedve a munkánkkal, köszönöm együttműködésüket és 

támogatásukat ezen kis időre is, amit itt tölthettem szívesen gondolok majd vissza! 

 

Tisztelettel kérem a Képviselő-testületet, hogy beszámolómat elfogadni, a terveinket, 

munkánkat lehetőségeihez mérten a továbbiakban is támogatni, segíteni szíveskedjen! 

 

 

„A kultúra meg éppen olyan alapszolgáltatás kéne, hogy legyen, mint a kenyér vagy a  

fedél, aki ember, választhasson.” 

 

 

Kisláng, 2025.02.18. 

 

  …………………………… 

Farkasné Izing Nikoletta 

megb. intézményvezető 


